

梁牧快訊 11/11/2018 梁德舜牧師

本人應香港浸信會主恩堂會牧黃仲麒牧師的邀請，十一月七日(禮拜三)上午平安抵達香港。十一月十一日(主日)下午將在其婚禮中擔任致勉勵詞。

十一月九日(禮拜四)與他們一對新人午餐，團契分享他們在主裡的交往，明白天父的引導，同心組織家庭，並肩承擔主使命牧養群羊；在此祝福他們未來的事奉！

十一月十日(禮拜五)傍晚，荷蒙恩浸人款待晚餐，期間認識埔浸人吳瑞瓊姑娘，她是伊利沙伯醫院的院牧，專責臨床牧關教育和教學督尊的工作。謝謝她致送「伊利沙伯醫院院牧事工 30 周年紀念特刊」，藉此認識該院事工。

查該院牧事工屬基督教非牟利團體，服務由 1988 年開展，本著基督信仰，以全人醫治為服侍基礎，為住院病友、家屬及院內醫護員工提供身心靈之關顧及輔導。透過「同心、同在、同行」的持續探訪，院牧、CPE 學員與探訪義工提供耐心聆聽及愛心安慰，致力維繫「人間有情、傷痛無懼」的恩慈世界；並協助他們開放自我和向人傾訴，繼而為他們分擔焦慮與禱告支持，以達『與神和好、與自己和好、與其他人和好』的人生目標。本院牧部亦致力結集社區資源，與各地方教會及醫療團體建立夥伴關係，以達廣闊優質服務，促進和諧健康社會。院牧乃醫療神職人員，除神學或其他醫療系統、輔導學訓練外，更具備『臨床牧關教育』Clinical Pastoral Education (CPE) 之專業訓練。伊院 CPE 訓練學部於 2009 年成立並

與香港臨床牧關教育及教牧輔導教育協會(ACPE-PCE)及加拿大阿基狄亞大學神學院(Acadia Divinity College, Acadia University, Canada) 取得聯繫。

院牧部每年皆舉辦探訪義工訓練班，目的培養有質素的探訪義工加入關懷病者行列、節期性病人慶祝活動、派禮物愛心床邊關懷行動、主日午間崇拜及病人福音聚會等。

本著基督信仰，以全人醫治為服侍基礎，為住院病友、家屬及院內醫護員工提供身心靈之關顧及輔導。透過「同心、同在、同行」的持續探訪，院牧與探訪義工提供耐心聆聽及愛心安慰，致力維繫「人間有情、傷痛無懼」的恩慈世界；並協助他們開放自我和向人傾訴，繼而為他們分擔焦慮與禱告支持，以達「與神和好、與自己和好！

猶記本人 1985 年蒙主引擎前往美國休士頓牧會，在港牧養期間 1970-1985 尚未有院牧事工的出現，常常因而需要出入不同醫院關顧會眾和慕道友及其家人，疲於奔命。現在有此組織，實是主給予教會和教牧同工的恩典。唯願彼此間有更大、更好和更美的配搭，同心事奉，拓展神國福音事工。

恩浸人想念你們，在遠方紀念你們，為你們禱告！記得將感恩嘉言放置在禮堂的「感恩嘉言箱」內，主必喜悅你的心！